



Specifikace opatření	
Odpovědnost a nároky na zdroje	Odpovědnost za realizaci opatření je primárně dána organizačním řádem ČŠI. Specifikace odpovědností za aktivity opatření a nároky na zdroje budou formulovány v implementační části Strategie rozvoje ČŠI.

Opatření 5.2: Realizace projektů a dalších aktivit spolupráce na národní, regionální a místní úrovni

Záměrem opatření 5.2 je efektivně využívat externího partnerství při realizaci projektů a dalších aktivit spolupráce s partnerskými organizacemi v České republice, a to na národní, regionální i místní úrovni. Podstata opatření je založena především na koncepčně nastavené realizaci projektů a dalších aktivit:

- spolupráce s partnerskými organizacemi v České republice při výkonu agend souvisejících s fungováním ČŠI ve smyslu služebního úřadu (např. spolupráce s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a dalšími orgány a institucemi veřejné a státní správy; zapojení do systému benchmarkingu a benchlearningu služebních úřadů České republiky; spolupráce s externími lektory dalšího vzdělávání při zajištění vzdělávacích akcí pro zaměstnance);
- spolupráce s partnerskými organizacemi v České republice při výkonu agend inspekční činnosti (např. spolupráce s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a ostatními přímo řízenými organizacemi v jeho působnosti, se zřizovateli škol, s pedagogickými asociacemi, s akademickým a neziskovým sektorem; partnerská spolupráce při řešení výzkumných a rozvojových projektů; spolupráce s přizvanými osobami při výkonu agend inspekční činnosti).

Takto opatření 5.2 přispívá k naplňování záměru cíle 5.

Specifikace opatření	
Časový rámec	Průběžně po dobu platnosti strategie.
Metriky naplnění	M5-2: Přehled realizovaných partnerských projektů a jiných aktivit externí spolupráce na národní, regionální a místní úrovni – metrika dichotomické proměnné.
Významná vazba na další opatření	Opatření 5.2 vykazuje významnou vazbu k osobnímu a odbornému rozvoji zaměstnanců ČŠI prostřednictvím vzdělávacích aktivit (opatření 3.2), ale i jiných než vzdělávacích aktivit (opatření 3.3). Vedle toho je opatření 5.2 úzce vztaženo k potřebě vnější komunikace (opatření 4.2) při realizaci partnerských projektů a jiných aktivit externí spolupráce. Opatření 5.2 také významně přispívá k utváření obrazu ČŠI (opatření 4.3). Významná vazba opatření 5.2 dále existuje k vedení přehledu dohod s partnerskými organizacemi (opatření 5.3) a rovněž k aktivitám zahraniční spolupráce (opatření 5.1). Vazby opatření 5.2 k dalším opatřením uvádí kapitola 4.5.